



主持人:梅剑飞
80后,单身男。
出版有诗集,写有长篇散文和小说。
有诗、随笔、评论散见报刊和网站。
现居南京,从事编辑工作。

QQ:844303700

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:66037620

上期互动

都市圈圈网网友回复(love.dsqq.cn)

她躺在了别人床上 说爱的还是我

网友88oldme:

严重同情中,我觉得你需要慎重考虑一下,不要觉得她可怜,那你自己可怜呢?

网友XIA13773769:

还是要考虑考虑分手什么的,不能再感性了。

网友米老鼠33:

问题现在已经很清晰了,你们之间缺乏交流。也没有真正意义上的爱。要我说,还是离婚吧。她不为自己的不懂事付出代价的话,是不会清醒的。不过,你如果能原谅她一次也可以,如果你不怕她再给你一次伤害。

网友陈贵才:

其实这事情,你自己得为自己的选择买单。就因为在网上空虚,才彼此“爱”了起来——你敢说不是吗?这种空虚和寂寞建立起来的爱,你说有多少含金量?真不知道现在年轻人怎么想的!现在你看到了吧。怎么样?怎么会这样是不是?自己的选择,受点伤害在所难免啦!

他在电视里 面对全国观众抛弃了我

网友菜根谭:

他能对电视说,你就能对报纸说。不过说出来就好啦,痛苦是需要释放的。还是忘记过去吧,让往事随风。

网友不怕不怕:

感谢电视台吧,让你知道了一个人的真面目。换个角度看问题,答案会更精彩。小姑娘,打开窗子看看外面的世界,别纠结其中了。

网友绢花:

这个事,把我看得一句话都说不出来哦,大千世界无奇不有啊!我表示目瞪口呆!我男朋友要是这样说,我根本不给他翻身的机会,我直接对他提出分手,哪怕他是名人。要自己,才能得到爱情。不要委屈求全。好啦,希望这事快点成为过去。祝福你。

网友不怕:

真不知道,这三年你都做了些什么。是傻还是无知?你就什么都没有发现啊——我就不信没有一点蛛丝马迹!

网友爱小溪:

你的这闺蜜不会幸福的,答案显而易见。你老公可能是寻求刺激吧。还有,你多找找自己的原因,事情都是相对的。不妨也趁机多分析下自己。

倾诉人:李昕 1982年生 (文中人物皆为化名,请勿对号入座)/时间:9月22日 /地点:新街口置地广场 /记录:爱周刊记者 梅剑飞

他爱上我19岁远房表妹 我爱上了有家室的网友

黄海一直不安分,拈花惹草。我的远房表妹来南京住我家,最后他因为这个19岁的女孩跟我离了婚。我在悲伤中被一个网友打动,在我对网友丁亮爱得如痴如醉时,他告诉我,他已经有人家有儿子了……

无爱婚姻

我和老公在一起他从不安分

2001年与黄海认识,2003年2月结婚。我们的结合貌似没有感情,都是为了婚姻。

婚后我们一起来到南京发展,黄海的事业很顺利,从做销售起步,收入很快突飞猛进。我在一家酒店工作。

在他收入增多后,回家的次数渐渐下降。他周末总需要出差。

2003年底,我怀孕了,黄海在电话中坚持要打掉。我去公司找他,没找到他的人,却在他桌上发现一个合影,他与一陌生女孩在莫愁湖公园门口依偎。我心一紧,黄海露出的不是慌张,而是一脸自然。我要离婚,他又不同意。

那女孩不知道黄海已经有家。我们交谈后,她自动退出。后来这女孩虽然离开了,我已隐隐感到了不安,黄海不安分。

2007年,黄海有了资本,自己开了公司。我也离开了酒店,夫妻共同经营着公司。我把全部的心血都投入其中。黄海很感动,给我报名去考驾照。2007年6月10日,我拿到驾照,他立刻带我去大明路买车。说这是对我的奖励。我以为我们的婚姻因为事业的成功,有了转机。

只是,黄海经常把车开出去。回来时,车的后座位会很脏。车里的抽纸总是很快用光。我不喝牛奶,里面还有几箱牛奶。

有一次,我们开车出去。在加油站他下车后,正巧来了短信,我随手拿过来一看,“在哪呢,想你!”老公转身看都没看就说谁啊?发错了吧?我们在车上就吵了起来,他只丢给我一句话,“男人在外面玩不行啊!”

我还是查出了这个女人。通过私家侦探,我带着几个人一直进了这个女人家。这女人见到我就说:“不是我缠他,是他要跟我。”我正准备打她,她男友回来了(他说你们找我女朋友干什么)。原来这女人还没结婚。她当着我们的面发誓,再也不和我老公联系。她可怜的男友在一边面红耳赤。

引狼入室

我出差回来老公已经和远房表妹同居

2008年年后,老家的一个远房表妹何莎中专毕业,想来南京找工作,找到了我。何莎来时,老公黄海去了台州。

帮何莎在大明路一家饭店找到工作后,她住在了光华门我家。何莎上班后的第五天,夜里12点多还没有回来睡觉。我不放心,就去找。发现那饭店早就关门了。天亮后我再过去问,老板说何莎只在这干一天就没有再来。

等何莎再回来时,我一问,才知道她在光华门一家KTV找到了工作。我知道怎么说她也没有用。从此,她几乎都是醉着回来。3月中,还带个男孩正大光明进屋。我气得给她家人打电话,她家人说是再这样就来南京带她



插图 俞晓翔

回去。

3月底我去浙江帮助老公打理生意,接后他就回了南京。也就是他才回南京三天,家里的小保姆就悄悄跟我说:“老板对你表妹真好,牛奶都是冲好放桌子上。”

我一听就慌了,知道大事不妙。却苦于无法分身,不能立即回南京。这些天可谓度日如年,头脑里痛苦地想象着老公与何莎可能会发生的事情。在煎熬了21天后,4月17日,我急匆匆赶回南京,进屋后就发现非常不对劲。小保姆在那发呆,充满同情地看着我。

现实总是会超出想象,老公黄海不在家住了。何莎也搬走了。两个人在大光路租了房子,同居在一起了。这一切太突然了。绝望的心碎在我心里碰撞,我倒在沙发上,两眼发直。

我给这亲戚打电话,与之前他请我照顾他家女儿时的态度截然相反,说孩子的事他们管不了。我打电话给黄海,他说:“我已经不是你老公了。”

不久后,黄海与何莎去了合肥,把台州的生意转到了安徽。我听说,何莎对黄海并不好。我心凉透了,我对他那么好,他无动于衷。何莎这19岁的姑娘,对男人总是充满暧昧,黄海却乐意。

满嘴谎言

我把一个有家的网友追我的心当真

2008年5月,黄海与何莎同居,和我闹离婚。车子基本就是我用,有一次他回来把车子开走。我发现后气愤不已,在几个QQ群里发消息,说车被偷。并留下电话,请知情者告诉我。

通过这件事,我认识了网友丁亮。一个说是非常爱我的男人。

丁亮在群里说,他有一哥们做交警的,能帮我找到车。而并没有让丁亮下多少工夫,黄海就已把车送了回来。

我还是很感谢丁亮,尽管他并没有帮到我什么,可毕竟有想帮我的心。

2008年6月起,我和黄海正式分居。小保姆也被我辞退了,我一个人整天窝在家,心灰意懒,对世界充满怀疑。黄海做出如此绝情的事,还一脸得意,让我悲伤欲绝。我的亲戚何莎,她是如此让人寒心。

分居后,我基本都泡在网上。对我热心的丁亮不分昼夜地陪我聊天。我不相信网络上会有什么真情实意,也就纯当有人愿意一起打发苦闷与寂寞。

丁亮一直要跟我见面,我都没同意。有一天晚上,我勉强答应了跟丁亮视频。他说,看到了我后面有人。一句话吓得我浑身一颤。

接着丁亮喊我出去吃夜宵,这一次我动摇了。说实话,纯粹是因为害怕。一个女人守着空荡的房子,整夜的寂静无声,我很胆小。

我开车从光华门去了龙江找丁亮。见面后,我还没从网络虚拟中走出来,感觉这一切还是在网上。就如游戏。

丁亮请我吃饭,吃完饭要送我回家。我没有同意,自己独自回来。总不能因为害怕一个人在家,就草草地带个还算陌生的男人回家吧。

半个月后,我开车去中央门办事。刚出富貴山隧道,手机响了,是丁亮的短信:我喜欢你,这是我们相识后好久他才说的话,我一脚踩住刹车,笑出了声。我给丁亮打电话:“我们只见一次面,你还记得我长什么样子吗?”丁亮说:“你的模样被我用刀刻在了心里,我真的喜欢你!”我还在笑,笑现实比想象的有趣。但我并没有多少欣喜,爱情到底在哪里,我一无所知。

2008年9月,丁亮说太闷了,要我出来陪他喝酒。这是我们第二次见面,我仔细观察了这个男人,他说他比我大一岁,1981年的。别的我也就没有再问。

我们喝了一瓶红酒,两个人都意犹未尽。接着从龙江到1912,在他朋友的酒吧继续喝酒。他朋友给我上了几杯酒,我喝完半小时后全身发痒。丁亮见我不舒服,拉我到包间休息。我跟着就去了。

到包间,我晕头喘不过气。丁亮抱住我,“今晚跟我走吧!”我说:“嗯!”

他带我离开1912,丢下我的车,我们打车回到龙江。他在宾馆开的房,我原以为会被他带回家。

第二天,我休息了一天。第三天,丁亮开好房间,喊我过去。也许是因为寂寞,我开着车就去了。

丁亮要称我“宝贝”,我不肯,因为我和黄海的离婚手续还没有办。但是丁亮可以正大光明来我家了,我们已经成为情侣。他对我很关心,给我买花买零食。某一天某个黄昏时分,我躺在丁亮的怀里盯着窗子走神。生活其实很美,我陷入了感动。我让丁亮抱紧我,我对他的依恋由积压好久到如暴风骤雨般恣意……

2009年春节,丁亮要跟我去老家。我没有同意,毕竟我与黄海的事还没彻底了断。尽管还是我老公的黄海带着何莎也回老家了。

2009年4月1日,一整天没有接到丁亮的电话。平时每天都是电话不断。我打电话过去,丁亮说心情不好。我撒娇着问怎么了。丁亮疲惫地说:“心情很糟,儿子生病了。”

我一下子清醒过来,相处已有一年,还从来没有去过他的住处。我天旋地转,心跳不已。我说,今天是愚人节,丁亮你是骗我的吧?

丁亮说:“宝贝,冷静点,我老婆很可爱,她是幼儿园老师,我在家是好老公。但我真的爱你,可是我舍不得我儿子和老婆……”

这一天起,丁亮不再找我。我打他电话,也很少接了。他是在老婆怀孕后开始追我的,放弃我是在儿子出生后不久。

没有丁亮的日子,我感受到前所未有的慌张。这么久,你毫无破绽……丁亮,你玩好了,我却只能自己舔伤口。你是不是欠我一个交代?你让我欲哭无泪。

2009年6月20日,我与黄海办了离婚手续。我所得到的唯一财产,就是他当初说要奖励我的汽车。

[爱]爱周刊问:

- 相处了一年,竟然没去过对方的住所,竟然不知道对方是有妻有子的人,李昕过于相信这个男人?还是过于相信自己?过错全在丁亮演技太好没有露出一丝破绽?还是李昕关心对方太少,才导致对丁亮的情况一无所知?
- 黄海固然花心,无情无义,但这段婚姻还是持续了七年,那么,是什么原因让李昕坚持了下来?指望黄海突然有一天醒悟,浪子回头?还是自己一直在想办法改善夫妻关系?
- 现在,李昕觉得自己找丁亮要一个交代重要?还是为自己无意中伤害了另一个无辜女性而感到愧疚重要?